Algel VII. gyakorlat

Foként (keresd)fazunk

2009. marcius 24/26.

1.

(Ez nem kerestfas feladat.) [Vizsga: 2003. janius 13.] A G iranyitott graf cstcshalmaza
legyen V' = {1,2,...,n}. A graf olyan éllistaval adott, amiben az egyes csucsokhoz tartozo
élek tetszéleges sorrendben lehetnek. Linearis id6ben készitsiik el ebbdl azt az éllistdjat G-nek,
amiben minden cstcs listaja rendezett) tehat az adott csiicsbol éllel elérhetd pontok névekvs
sorrendben kovetik egymaést.

. Epitsiink a naiv algoritmussal keressfat a kovetkezd elemekbél (a rendezés ABC szerint torté-

nik): D, B, E, A, C, F, majd toroljik a kovetkezd elemeket: F, D!

Egy binéris kerestfa cstucsait egy, a gyokértsl egy levélig mend 1t szerint harom osztalyba
soroljuk: B az tuttol balra levs, U az utra esd, J pedig az uttol jobbra levs csticsok halmazat
jeloli. Igaz-e mindig, hogy minden B-beli cstcs kulcsa kisebb tetszdéleges U-beli cstcs kulcsénal,
és minden U-belis cstcs kulcsa kisebb tetszdleges J-beli csiics kulcsanal?

. n egész szamot az A keresSfaban, m-et pedig B-ben tarolunk. Rendezzik az n + m elemet

O(n + m) lépésben!

. Adott egy n = 2¥ — 1 pontt teljes binaris kerestfa. A faban tarolt elemek egészek az I = [1, 2]

intervallumbol, és egy szam legfeljebb egyszer fordul el6 a faban. Utobbi feltétel szerint pontosan
egy olyan i egész szam van 1 és 2% kozott, amely nincs a faban. Adjunk egy hatékony médszert
¢ meghatéarozasaral

. Adott n pont a sikon, melyek paronként mindkét koordinatdjukban kiilonboznek. Bizonyitsuk

be, hogy pontosan egy binaris fa létezik, melynek cstcsai az adott n pont, és az elsé koordinéta
szerint a keres6fa tulajdonsaggal, a masodik szerint a kupac tulajdonsiggal rendelkezik! (A
kupac tulajdonsagba most nem értjiik bele, hogy a fa teljes binéris fa legyen.)

. [ZH: 2004. marcius 29.] Egy binéris keres6faban csupa kiilonb6zé egész szamot tarolunk.

Lehetséges-e, hogy egy K ERES(z) hivas soran a keresési tit mentén a 20,18, 3,15, 5,8,9 kul-
csokat latjuk ebben a sorrendben? Ha nem lehetséges, indokolja meg miért nem, ha pedig
lehetséges, hatarozza meg az Osszes olyan = egész szdmot, amire ez megtorténhet.
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